

**Zápis z jednání členské schůze
Mikroregionu Novoměstsko
konané dne 30. 3. 2023 v Novém Městě na Moravě**

Přítomni: zástupci obcí Bobrová, Dlouhé, Jimramov, Křídla, Kuklík, Líšná, Mirošov, Nová Ves u NMNM, Nové Město na Moravě, Nový Jimramov, Podolí, Račice, Radešínská Svratka, Řečice, Tři Studně, Věcov, Zubří (18)

Omluveni: Bobruvka, Bohdalec, Borovnice, Daňkovice, Fryšava pod Žákovou horou, Javorek, Kadov, Krásné, Radešín, Radňovice, Sněžné, Spělkov Vlachovice (12)

Zaměstnanci DSO: Irena Hubáčková, Ing. Helena Turková

Dále přítomni hosté: Mgr. Petr Hanych (MěÚ NMNM), Mgr. Daniela Krejčí (MěÚ NMNM), Bc. Radim Dočekal (FIN Servis a.s.), Petr Hladík (Domov Pomněnka), Ing. Jarmila Zemanová (MAS Zubří země, o.p.s.)

Zahájení

Jednání schůze zahájil předseda svazku pan Miloš Brabec a seznámil přítomné s body programu.

Navržený program jednání:

- 1) Prezence účastníků
- 2) Informace MěÚ NMNM
- 3) FIN Servis a.s.
- 4) Domov Pomněnka – p. Hladík
- 5) MAS Zubří země, o.p.s.
- 6) Činnost Mikroregionu – projekty, aktivity
- 7) Rozpočtové opatření č. 1/2023
- 8) Ostatní

I.

Úvod

Předseda Mikroregionu Novoměstsko pan Miloš Brabec uvítal účastníky na setkání představitelů obcí ORP Nové Město na Moravě. Na setkání bylo přítomno 18 zástupců obcí z celkového počtu 30 obcí ORP. Poté byli seznámeni s programem setkání.

Zapisovatelem byla pověřena Ing. Helena Turková a za ověřovatele zápisu byli navrženi pan Stanislav Marek (NMNM) a Mgr. Helena Tučková (Nová Ves u NMNM).

Hlasování – pro 18, proti 0, zdržel se 0 **Schváleno**

II.

Informace MěÚ NMNM

Tajemní MěÚ NMNM Mgr. Petr Hanych připomněl zákonnou povinnost do 30.6. podat (skrže <https://cro.justice.cz/>) tzv. průběžné oznámení (za rok 2022 nebo jeho část ode dne zvolení) podle zákona o střetu zájmů č. 159/2006 Sb., §12 odst. 2. Bližší informace a metodika jsou na <https://www.justice.cz/web/msp/centralni-registr-oznameni-zakladni-informace> - informoval o schválení novely stavebního zákona – stavební úřady budou i nadále beze změny na obcích ORP (budou do nich nově začleněny i vodoprávní úřady), připravuje se digitalizace stavebních řízení a sjednocení vyjádřených orgánů správy, klíčové dopravní a energetické stavby budou povolovány specializovaným stavebním úřadem pod MMR ČR, účinnost by měla být od 1.1.2024.

III.

FIN Servis a.s.

Na členskou schůzi Mikroregionu Novoměstsko byl pozván zástupce společnosti FIN Servis a.s. pan Bc. Radim Dočekal, zabývající se nákupem energií. Přítomné informoval o přípravě a záměru společného nákupu el. energie a plynu na roky 2024-2026 a seznámil je formou prezentace s aktuální situací na trhu.

Pan Bc. Dočekal nabídl všem obcím účast na nákupu energií – pro případný zájem kontaktujte prosím Mgr. D. Krejčí (MěÚ NMNM, tel: 566 598 350, email: daniela.krejci@meu.nmnm.cz).

Prezentace společnosti FIN Servis a.s. bude rozeslána všem obcím Mikroregionu Novoměstsko.

IV.

Domov Pomněnka – p. Hladík

Zástupce Diakonie ČCE pan Petr Hladík přítomné informoval o průběhu stavby Domova Pomněnka. Stavba bude dokončená v únoru 2024. V dubnu 2023 již začne Diakonie přijímat žádosti do Domova. Dne 11.4. 2023 proběhne schůzka zástupců Diakonie a Města Nového

Města na Moravě, na které obě strany proberou možnosti nastavení cílové skupiny klientů domova a kde budou dořešeny i další souvislosti, včetně financování.

Prezentace ze schůze bude rozeslána všem obcím Mikroregionu Novoměstsko.

V.

MAS Zubří země, o.p.s.

Paní Ing. Jarmila Zemanová z MAS Zubří země, o.p.s. přítomným představila prezentaci, kde bude MAS jako žadatel z OPZ žádat na podporu komunitního života na území MAS Zubří země v období 2023-2026. Dále informovala o možnosti čerpání dotace „Nová zelená úsporám light“ a s případným vyřízení žádosti přes MAS Zubří země. Více informací na

<http://www.zubrizeme.cz/nova-zelena-usporam-light/>. Prezentace včetně plakátu bude rozeslána všem obcím Mikroregionu Novoměstsko.

VI.

Činnost Mikroregionu – projekty, aktivity

92. výzva OPZ - Posílení strategického řízení v obcích Mikroregionu Novoměstsko:

Předseda Mikroregionu seznámil přítomné s postupem v projektu „Posílení strategického řízení v obcích Mikroregionu Novoměstsko“.

Pan JUDr. Navrátil postoupil stížnost Finančnímu úřadu pro kraj Vysočina a Ministerstvu Financí ČR k rozhodnutí, zatím však nedošlo k žádnému konkrétnímu vyjádření. Nedojde-li ani po vyjádření k rozhodnutí, je možné spor o výši sankce v rámci projektu a ponížení dotace řešit soudně.

Celková korekce projektu, 25% činila částku cca 300 000,- Kč. Původní tolerovaná korekce 10% (cca 120 000,- Kč) z důvodu diskriminace možných dodavatelů při výběrovém řízení byla navýšena o dalších 15% (o cca 180.000,- Kč) z důvodu nedodržení pravidel uzavření dodatku se společností GEO test a.s.

Vzhledem k tomu, že pan JUDr. Navrátil může sankci proplatit až na základě soudního rozhodnutí, navrhl řešit situaci tak, že by nyní Mikroregionu vrátil finanční odměnu za zpracování výběrových řízení k projektu v plné výši 96 800,- k vypořádání vztahů obou stran, s tím, že pokud by Mikroregion získal zpět odebranou část dotace alespoň v rozsahu 15% (180 tis), vznikne mu opět nárok na zaplacení odměny 96.800,- Kč.

Návrh řešení by byl podložený dohodou sepsanou panem JUDr. Navrátilem, kterou si zástupci mikroregionu nechají po právní stránce překontrolovat a rozešlou dodatečně ke schválení.

24. výzva OPŽP - „Předcházení vzniku odpadů v mikroregionu Novoměstsko“

Žádost o Projekt zaměřený na odpadové hospodářství napříč opatřeními

- kompostéry pro předcházení vzniku komunálních odpadů + štěpkovač,
- RE-USE centra pro opětovné použití výrobků včetně aktivit pro opravy a prodloužování životnosti výrobků, podpora prevence vzniku odpadu, budování infrastruktury

potravinových bank,

- podpora prevence vzniku odpadů z jednorázového nádobí nebo jednorázových obalů.
- výstavba a modernizace sběrných dvorů – nákup velkoobjemových kontejnerů,

byla podána 21. 12. 2022. Do projektu je zapojeno celkem 17 obcí a hodnota projektu je celkem 7 248 989,- Kč. Během měsíce dubna by měl Mikroregion Novoměstsko obdržet rozhodnutí, zda bude projekt doporučen k realizaci či nikoli.

K přípravě projektu byl ke zpracování žádosti doporučen pan Ing. Richard Dvořák, který se oblasti odpadového hospodářství dlouhodobě věnuje. Zároveň bylo ze strany manažera projektu doporučeno Mikroregionu využít jeho služeb k administraci projektu po celou dobu realizace, včetně doby udržitelnosti. Pan R. Dvořák zaslal svou cenovou nabídku k posouzení. Podle nových pravidel k projektům a určování uznatelnosti nákladů vzniká od r. 2021 žadateli nárok na přiznanou paušální část dotace nad rámec uznatelných přímých nákladů projektu, bylo by tedy možné činnost pana Dvořáka zaplatit právě z těchto přiznaných uznatelných nepřímých financí.

K administrativnímu zpracování byl také osloven M. Dvořák (Odpadová poradenská, s.r.o.) a doporučena byla také paní Čapková (Žďár nad Sázavou). V současné době jsou očekávány cenové nabídky.

Pokud bude spolupráce uzavřena, je nutné administrátorovi projektu poskytnout plnou moc k zastupování a administraci projektu v systému ISKP21+

8. výzva MAS Zubří země o.p.s. – Nákup kulturního vybavení pro obce Mikroregionu Novoměstsko

V rámci dotací Programu rozvoje venkova (SZIF) vyhlásila MAS Zubří země o.p.s. 8. výzvu na pořízení kulturního vybavení pro obce mikroregionů na území MAS Zubří země. Novoměstsko v rámci výzvy podalo žádost s předmětem nákupu stanů a plynových ohříváčů ve výši 355 000,- Kč. V současné době je žádost ze strany MAS schválena, až bude schválena i ze strany SZIF, bude možné projekt realizovat. Dotčené obce budou s novými informacemi a následném postupu projektu kontaktovány.

Zimní lyžařská sezóna 2022/2023:

Pan předseda stručně shrnul zimní lyžařskou sezonu 2022/2023. Vzhledem k tomu, že sněhové podmínky nebyly příliš vhodné, ani trasy se nenajížděly tak často jako tomu bylo v předešlých letech.

Během sezóny proběhla kompletní revize informačních cedulek a nákup nových na jejich případnou výměnu. Zároveň byl vizuálně přehledněji vymezen příměstský okruh. Velkou pomocí byla spolupráce s panem Křížovičem, který nás maximálně informoval o aktuálním stavu lyžařských tratí a o počasí.

V rámci spolupráce s EG.D a.s. bude pro společnost zpracována závěrečná zpráva za letošní sezónu 2022/2023 v rámci plnění podepsané smlouvy.

V současné době dochází k vyúčtování za úpravu lyžařských tratí v této sezóně 2022/2023.

Mikroregion Novoměstsko také připravuje podklady pro podání žádosti o dotaci na úpravu lyžařských tratí v rámci dotačního programu Kraje Vysočina

VII.

Rozpočtové opatření č. 1/2023

Znění rozpočtového opatření:

Rozpočtové příjmy:

Položka 2324 – 32 490,- Kč – veřejná sbírka

Rozpočtové výdaje:

Položka 5021 – 40 000,- Kč – DPP (lyžařské tratě)

Položka 5156 – 2 668,- Kč – benzín skútr

Položka 5139 – 16 940,- Kč – lyžařské značení

Návrh na usnesení: členská schůze DSO schvaluje rozpočtové opatření č. 1

*Hlasování – pro 18, proti 0, zdržel se 0 - **schváleno***

VIII.

Ostatní

Předseda Mikroregionu Novoměstsko pan Miloš Brabec se poté rozloučil se všemi zástupci obcí, poděkoval za jejich účast a ukončil setkání představitelů obcí.

Ověřovatelé zápisu



.....
Stanislav Marek
místostarosta NMNM



.....
Mgr. Helena Tučková
starostka obce Nová Ves u NMNM

Předseda Mikroregionu Novoměstsko

.....
Miloš Brabec
předseda Mikroregionu Novoměstsko

Zapsala: Ing. Helena Turková

